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Nešto slabija bila je ponuda i tražnja 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma u odnosu na prethodni mesec na 
stočnim pijacama u Srbiji obuhvaćenih 
projektom STIPS. Prodaja se odvijala po 
ceni od 550 do 700 din/kg, ali se najčešće 
kretala u intervalu od 600 do 700 din/kg, 
kao i tokom novembra. Tokom proteklog 
meseca je izostala ponuda teladi HF rase 
telesne  mase do 160 kg. 

Ponuda tovne junadi telesne mase od 
350 do 480 kilograma i tovne junadi preko 
480 kilograma odvijala se, kao i prethodnog 
meseca, jedino na stočnoj pijaci u 
Požarevcu, po dominantnoj  ceni od  500 
din/kg. Prodaja tovnih bikova SM 
rase  telesne mase preko 500 kilograma 
evidentirana je na stočnim pijacama u 
Somboru po dominantnoj ceni od 340 din/
kg, Užicu po ceni od 350 din/kg, dok je na 
pijaci u Kraljevu iznosila 360 din/kg, kao i 
prethodnog meseca.   

Nije bilo značajnijih promena u 
pogledu ponude krava za klanje SM 
rase,  pa se prodaja odvijala najčešće po 
ceni od 220 do 280 din/kg. Izostala je 
ponuda krava za klanje HF rase, kao i 
tokom novembra. 

Otkupna cena krava za klanje 
HF rase bila je niža u klanicama na 
području srednjebanatskog regiona, 
jer je dominirao iznos od 240 din/kg. 

Tokom poslednje sedmice 
decembra je zabeležen rast otkupne 
cene tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma u klnanicama na 
području južnobačkog regiona. 
Dominirao je iznos od 340 din/kg. 

Dominantna prodajna cena 
tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma  iznosila je 375 
din/kg na stočnoj pijaci u Kraljevu, 
što ukazuje na rast na u odnosu na 
prethodni period . 

MESEČNI NEDELJNI 
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Praznični post  uticao je na slabiju 
ponudu prasadi telesne mase do 15 
kilograma u odnosu na novembar. 
Pprodaja je evidentirana na dve stočne 
pijace po ceni od 350 do 450 din/kg. 
Ponuda prasadi  telesne mase od 16 do 25 
kilograma proteklog je meseca 
evidentirana na jedanaest prodajnih 
mesta uključenih u STIPS, kao i tokom 
novembra, a prodajna cena je varirala od 
300 do 450 din/kg, što ukazuje na blagi 
rast.  

Nastvaljen je trend solidne ponude 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma, a prodaja je zabeležena na 
sedam stočnih  pijaca. Dominantna cena 
bila je viša, jer je varirala od 260 do 300 
din/kg. Prodaja grla telesne mase preko 
120 kilograma zabeležena je, takođe na 
sedam stočnih pijaca po ceni koja je 
varirala od 180 do 290 din/kg.  

Nije bilo promene u obimu ponude 
krmača za klanje tokom decembra, a cena 
je varirala od 170 do 250 din/kg, što 
ukazuje na rast u odnosu na novembar. 

 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu  je 
zabeležen rast prodajnih cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma na dominantnih 250 din/kg. 

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona po višim su cenama 
otkupljivali  prasad telesne mase od 16 
do 25 kilograma na 440 din/kg i tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma na 220 din.kg. 

Otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma bila je 
niža u klanicama na području južno-
bačkog regiona. Protekle sedmice 
dominirao je iznos od 360 din/kg. Obim 
ponude bio je prosečan. 

U klanicama na području Južno-
banarskog regiona, takođe je 
evidentiran pad otkupne cene praasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, 
jer je dominirao iznos od 360 din/kg. 

SVINJARSTVO  
MESEČNI 

OVČARSTVO 

NEDELJNI 

MESEČNI 
Ponuda jagnjadi bila je uobičajena za 

ovaj period godine na većini prodajnih 
mesta uključenih u STIPS. Prodaja se 
odvijala po ceni od 480 do 550 din/kg, ali 
je dominirao iznos od 500 din/kg, kao i 
prethodnog meseca. 

Za dviske su kupci 
tokom  decembra, na stočnoj pijaci  u 
Čačku i Kagujevcu,  trebali da izdvoje 
200 din/kg. Ponuda šilježadi zabeležena 
je jedino na stočnoj pijaci u Požarevcu po 
ceni od 240 din/kg, kao i prethodnih 
meseci.  

Situacija se na tržištu ovaca nije 
bitnije menjala. Prodaja je zabeležena na 
osam prodajnih mesta,  a cena je varirala 
najčešće u intervalu od 180 do 220 din/
kg.  

Promet jaradi zabeležena je na pet 
stočnih pijaca, a cena je varirala u 
intervalu od 300 do 550 din/kg. Trend 
slabe ponude i prodaje koza nastavljen je 
i u decembru. Mogle su se pazaiti na tri 
pijace žive stoke. Cena je varirala od 100 
do 220 din/kg.   

  
 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu 
zabeležen je pad prodajne cene ovaca, 
pošto je u sedmici za nama dominirao 
iznos od 200 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kraljeva 
protekle su sedmice evidentirali pad 
prodajne cene jagnjadi  i jaradi na 
pijaci žive stoke. Domunirao je iznos 
od 520 din/kg i kod jagnjadi i kod 
jaradi.  

Dominantna prodajna cena 
jagnjadi iznosila je 550 din/kg na 
pijaci žive stoke u Loznici protekle 
sedmice, što ukazuje na rast. Obim 
prodaje bio je prosečan. 

 
 

NEDELJNI 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Zabelezena je slabija ponude kukuruza 
prirodno sušenog, najčešće upakovanog 
u džakove od 50 kilograma, pšenice, 
stočnog ječma i ostalih komponenti za 
pripremu kvalitetne stočne hrane u 
odnosu na prethodni mesec na prodajnim 
mestima uključenih u STIPS. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen se na 
pijacama  proteklog meseca odvijao po 
dominantnoj ceni od 30 din/kg, kao  i 
prethodnih nekoliko meseci. U silosima 
se prodaja kukuruza odvijala po ceni od 
19 do 30 din/kg.  

Pšenica se proteklog meseca na 
pijacama mogla pazariti  po ceni od 25 
din/kg do 34 din/kg, ali je dominirao 
iznos od 30 din/kg kao i u novembru. U 
silosima se pšenica proteklog meseca 
mogla pazariti po ceni od 21 din/kg do 34 
din/kg. 

Stočni ječam se, kao i prethodnog 
meseca mogao pazariti na dva prodajna 
mesta po ceni koja je varirala od 29 do 
30 din/kg. U silosima se cena stočnog 
ječma kretala u intervalu od 26 do 30 

din/kg. 
Prodaja sojine sačme zabeležena je  u 

maloprodajnim objektima na području 
devet gradova najčešće po ceni od 90 od 
100 din/kg. 

Ponuda suncokretove sačme 
evidentirana je u maloprodajnim 
objektima  na području devet gradova. 
Promet se najčešće odvijao po ceni od 43 
do 58 din/kg. 

Zabeležena je ponuda sojinog zrna 
proteklog meseca u silosima na području 
Sombora po ceni od 60 din/kg. 

Na pijacama se cena stočnog brašna 
kretala najčešće od 25 do 26 din/kg. U 
silosima se prodaja ovog stočnog hraniva 
odvijalola  po ceni od 25 do 26 din/kg, 
dok je cena stočnog brašna 
u  maloprodajnim objektima varirala od 
27 do 42 din/kg, kao i prethodnog 
meseca. 

Cena lucerkinog sena u balama se 
kretala od 20 do 30 din/kg, ali je 
dominirao iznos od 25 din/kg, kao i 
tokom novembra. 

 Udruženje odgajivača svinja Srbije juče je u saopštenju ocenilo da je domaća 
proizvodnja pred potpunim kolapsom. Oni ističu da je stalno prisutna nepredvidljivost 
poslovanja, neuređenost tržišta živih svinja, proizvodnje i prerade svinjskog mesa 
domaće odgajivače dovelo do samog dna u smislu rentabilnosti poslovanja. Oni razloge 
za ovu situaciju vide u potpunom izostanku zaštite domaćih odgajivača svinja od 
prekomernog uvoza svinjskog mesa. Takođe ističu i favorizovanje interesa pojedinih 
učesnika na tržištu i to klanične i prerađivačke industrije, uz zanemarivanje interesa 
odgajivača svinja. Oni poručuju da ukoliko se nešto momentalno ne preduzme, domaćeg 
mesa na tržištu više neće biti. 
(Agronews) 

Agroinfo vest 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 23. do 27. decembra 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
    - rast obima prometa 
    - pšennica primarna u trgovanju 
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PRODUKTNA BERZA 


